

草地霸主“威风不再”

温网女单冷门迭出



大威无力回天。 新华社发

在今年的温网官方宣传画上,主办方特意突出了大小威廉姆斯姐妹。在久违赛场,排名下滑的情况下,组委会也破例将姐妹二人设为高排位种子选手。不过这种关照并没有帮助姐妹俩在比赛中走得更远。在女单争夺八强的比赛中,姐妹俩都爆冷输给了对手,无缘八强。

说威廉姆斯姐妹俩是“草地霸主”毫不为过,她们曾四次在温网女单决赛中隔网相对,然后又搭档四次捧走温网女双冠军,她们两人的温网冠军数量加起来有13个,大威以5个单打女单

冠军摘走现役草地女皇的桂冠,小威以4次紧随其后。有这样的草地辉煌战绩,谁也不敢忽视姐妹俩温网重夺冠军的可能。

不过比赛就是这样,没有人能预先写好剧本。小威面对法国好手巴托丽,无论是过往战绩还是技术特点,堪称女金刚的小威都占有绝对优势。不过比赛中两人多拍相持之后,小威喘着粗气的样子已经告诉我们,她并没有回到巅峰状态。反观隔网而站的巴托丽,依旧神采奕奕,我们也不难猜到结果了。小威在挽救四个赛点之

后,还是无力回天,黯然神伤地离开赛场。

如果说小威的失利还让人理解,那大威的输球只能说是遇到克星。五届温网女单冠军大威以和去年相同的比分输给了去年温网在1/4决赛中将她击败的保加利亚人皮隆科娃。而皮隆科娃在大满贯的战绩并不突出,但是两次与大威在大满贯赛场相遇都获得了胜利。而本届温网,全年表现平平的保加利亚人又恢复了神勇,直落两盘将草地女王横扫出局。一天双遭淘汰,难怪大威赛后沮丧地表示,这不是

属于她们姐妹俩的一天。

当然,这一天郁闷的女选手绝不只是大小威廉姆斯,还有现世界女单排名第一的“丹麦甜心”沃兹尼亚奇。这位赛会头号种子想突破自己无大满贯冠军的尴尬,却屡遭阻挠。在与24号种子齐布尔科娃大战2小时35分钟后,尽管先胜一盘,沃兹尼亚奇却还是就此止步,她的大满贯梦想也只能再推后一步。面对这种情况,球迷也只能期待再次以头号种子征战美国时,丹麦公主能早日圆梦。

本报记者 许恺玲

王子夫妇观战

默里后悔没刮胡子

新华社伦敦6月27日体育专电(记者 张薇) 在英国王室的威廉王子伉俪现场观战下,4号种子默里27日直落三盘获胜,晋级温网男单八强。这位英国头号种子表示,如果早知道王子伉俪会来,他就该刮去一脸的胡子。

默里在温网中央球场当日的首场较量中迎战法国人加斯凯。赛后,默里微笑着向威廉王子伉俪鞠躬行礼,引得两人开怀一笑。不过,默里赛前并不知道自己的比赛有这两位贵宾捧场,而是当他正往赛场走时,一个记者告诉了他这一消息。“我当时也不知道这是不是真的,因为没有其他人听说,不过,我一出场就看见了他们。有机会在他们面前比赛当然很棒,但比赛时注意力肯定不在他们身上。”

默里透露,“如果知道他们来,我会刮去胡子。当我离场时,我觉得自己不仅浑身大汗,而且还毛茸茸的,所以一见到他们我就说,不好意思,我有点出汗。”

好多天不到胡子,让记者不禁猜测默里是不是在比赛中有什么迷信。这位24岁的高手连连否认,“我可能今晚就会把胡子刮了。”他表示,自己以前可能多少有点迷信,但现在基本没有了。“迷信的后果就是你越来越依赖它们。比如你总是去同一个位置淋浴,但你训练完发现有人在那里,你显然不能就那么跳进去。当然你想的话也可以,但我选择不那么做。”

“幸福男”领大乐透864万

爱妻要把奖金全交婆婆

若问岛城彩市现在什么最大,那答案一定是体彩超级大乐透:史无前例的2注864万超值巨奖,牵动了无数彩友的心。若问目前大乐透什么最令人期待,那答案一定是第二注864万得主的身世。6月24日,在众多彩友期待的目光中,这位幸运的大奖得主小葱(化名)终于揭开了神秘的面纱,在爱妻的陪伴下满脸甜蜜地领走大奖,并与我们一起分享了他家的“幸福N次方”。

家有爱女——生日成了大奖密钥

小葱是个85后的年轻小伙,憨厚朴实的脸上写满了对生活的满足与乐观;

“我一直觉得自己特别幸运,虽然家住在郊区,但是条件还行,我毕业后一直带着母亲打理家里的生意,去年结婚,今年年初老婆又给我生了个漂亮闺女。”女儿的生日是3月6日,给女儿过生日时小葱听别人说女孩生日里有3,6,9几个数字代表有福气,“那天买大乐透选号时,我脑子里突然就闪出来这句话了,我一想就差点9了,所以就把带9的三个号码9,19,29全都选上了,之后又看了下走势图确定了其他几个号码。”

家有贤妻——奖金全部交给婆婆

“领了奖金有什么打算?有想过在

家里做全职太太吗?会辞职吗?”面对提问,小葱的老婆很坚定地回答:“不会,我觉得挣钱给自己和家人花很快乐,我不会辞职,生了女儿后,我老公一直想买辆车,那样带孩子出去会比较方便,领了奖之后准备先去提车,车型,颜色我们都已经选好了,我和婆婆一直在一起过,剩下的钱会全部交给婆婆管理。”让笔者十分感动的是,小葱的老婆对于把奖金交给婆婆这件事没有一点犹豫,觉得特别理所当然,其实一家人本该如此,得了大奖虽然难得,但是更为可贵的是面对飞来巨奖的淡定与从容。(虎彤彤)



我省首届全民健身

“体彩杯”龙舟赛在日照举行

龙舟竞速,激情飞扬,6月18日,在日照市奥林匹克水上公园龙舟码头隆重举行了山东省首届全民健身运动会“中国体彩杯”龙舟比赛开幕式,山东省体育局局长张洪涛、日照市委书记杨军、山东省体育局副局长李政、日照市副市长孙雨、山东省体彩管理中心主任蒋强等领导出席了此次开幕式。

活动现场,群众健身队伍表演了太极拳、柔力球、健身操等健身项目,充分展示了近年来日照市开展群众性体育活动取得的丰硕成果,随后进行了龙舟比赛,有来自全省8个地市的15支代表队近400名队员参加了比赛。

近年来,日照市全民健身活动开展得有声有色,这些活动的开展离不开体彩公益金的大力支持,如今,在城市的居民小区、乡镇社区、广场、公园及道路两侧随处可见健身设施和健身路径,极大地满足了群众的健身需要;此外,体彩公益金还在竞技体育、全民健身、场馆建设等方面发挥了重要作用,为加快日照市体育事业的发展提供了有力的资金支持。(李莉)

德州“夺金达人”单期又得8万5

6月22日,创造了“史上最牛”任选五”奖票”的德州彩友G先生又出手了,他两张“任选五”胆拖票共180倍,单期夺金85000元!这位“夺金达人”近期“夺”得

兴起,一发不可收;他从本月的4日到8日,8张票夺金28万余元;10日,15日,更是两度出炉“最牛”任选五”奖票”,单票夺金28.73万元,18天内,夺金将近90万元!

与以往的“牛票”不同,G先生这次的两张票用了胆拖投注,3个胆码,其余全拖,“玩到这个份儿上,十八般武艺我都得拿得起来,单式、胆拖,啥都试

试,老实说,现在我对中多少奖金已经看得没那么重了,只在意夺金的过程,紧张刺激,尝试一下各种(投注)方法,趁着手热,把夺金进行到底!”

双胞胎共享NBA即开票十万大奖

近日,位于莱州市沙河镇的05051号体彩站开出了NBA五元票十万头奖,而中奖者竟是一对孪娃(化姓)双胞胎兄弟。

6月20日,烟台体彩中心接待了代儿子前来领奖的梁大叔和他的老伴儿,从两位老人的脸上,不难看出他们心中的喜悦和兴奋。

据梁大叔介绍,他们的双胞胎儿子平时关系非常要好,无话



不谈,二人都已结婚生子,一家三代八口人其乐融融,经常聚餐,而一家人最喜欢的餐后活动,就是一起刮体彩顶呱刮彩票,“儿子们孝顺啊,买了顶呱刮都是拿回家,跟我们老两口一起刮,我们都把刮彩票当成一种消遣,谁也没想过能中这样的大奖,呵呵!”给我们讲述这些的时候,梁大叔一脸的幸福,梁大叔还说,要感

谢体彩站张站长:“小张开彩票站好几年了,跟我们这些老彩友都是好朋友啦,我儿子每次去买彩,她都给推荐当天出奖比较好的票种,这次的大奖,也要感谢她热情服务!”

当被问到奖金要怎样分配时,梁大叔更乐了:“孩子们早就商量好啦,拿出一部分来孝敬我们,剩下的他们平分,呵呵。”(于丹)